JIucr 1 IlepeueHb OCHOBHBIX JeTa/IeH U YV3/10B nepdoparopa py4yHoro dieKkrpuueckoro - [TIP9B-28-01

3UII

\0
10.4
. ﬂ/ wii10.5/01
@

10.5/02 \90’6




IlepeueHb OCHOBHBIX AeTa/ied M y3/10B nepdoparopa pyyHoro yiekrpuueckoro — ITPIB-28-01

II. HaumenoBanne
1 Brynka neuiesammrHas
2 Kompuo 921 3amoproe
3 Brynka 3amopras
4 IIpyxuna 1,8x34x75
5 Kopmyc nepennuit
6 Bunt M5x20
7 Mamxera 35-51-6
8 [laii6a D-55;d-45;S-1
9 Konb1o HapyxHOe cTonopHoe D35
10 | CrBoa B cOope
10.1 | noowunnux 6907-2RS
10.2 | wnunoeno L=102 mm
10.3 | wapux 97,1
10.4 | konvyo pezunosoe 20.9-2.2x4
10.5/01 | konvyo pesunosoe 11-2
10.5/02 | konvyo pezunogoe 13-1-4
10.6 | yoaprux
10.7 | wapux 97,9
10.8 | cmeoa L=155 mm
10.9 | wnonka 3x2,4x18
10.10 | emynxa D-54,5; d-48; S-7
10.11 | emynxa (nracmux)
10.12 | npyorcuna 3,2x40x90
10.13 | koneco 3y6uamoe Z=34
10.14 | Konbuo @30 3anopHoe
10.15 | 60ex 25x30
10.16 | konvyo pesunosoe 19x3,1
11 Komnbio pesunosoe 19x3,1
12 | Ocp 6x23
13 |Ilopmens 25x27
14 Ilaryn B cOope
14,1 | wamyn
14,2 | emyaxa cxonvorcenusn 12x10x8
15 | Kompmo BHYTp. cTonopaoe 347
16 |Ilmactuna
17 | laii6a 3y6uaras
18 | IIpobxka-3armymika
19 | Komsno pesunosoe 31,5x2
20 Ban skcueHTpUKOBBII
21 Kopnyc penyxropa
YTBepxzjaro
HauanbHuK oT/Ziena TeXHU4YeCKOro
obecrieueHyst
Kosnos IT.A.
«__» 20

II. HaumenoBanue II. HaumenoBanue K.
36 | [Mommmumnauk 6001RS 1
37 | Skopb 1
Konvyo pesunosoe 10,2-1,9 38 | Moxummmmk 60SRS )
KOJIBLIO Hapy»KHOE cTonopHoe D14 39 | Bunr camopes 4x55 5
OCHOBAHUE NEPeKIOYaAmesi 40 | madparma 1
eunm M4x14 41 | Cratop )
PYUKa NepeKkniouamers pexcumos 42 | Kombio npysumsoc 5
npycuna 0,6x4, 2x22 43 | Kopmyc aeKTpoaBuraresns 1
Gpuxcamop (nracmux) 44 | Bunr M5x50 4
23 | Hirugr 5x14 45 | llleTtrkonepsxareib 2
24 |Mamxera 19-28-4,5 46 | IlléTka 6,4x7,4x14 2
25 | Mydra narpy3ounas B coope 47 | Mpoba-sarmyma )
25.1 | san-wecmepnn Z=10 48 | KpblmKa 371, ABUraTens 1
25.2 | emynxa D-19;d-15,54,7 49 | Bunt camope3 4x15 10
25.3 | noowunnux 6002 RS 50 | Momypyuxa siesas )
25.4 | wecmepna Z=39 51| Tonypyuka npasas 1
255 | obouma 52 | Beikmrouarens FA2-6/2W4 1
25.6 | wapux 95 (8A 250B)
53 | Kongencarop 0,33uF 250B 1
25.7 | komvyo D12,5x1 3anoproe
54 |IlnactuHa IpUKUMHAS 1
25.8 | nnacmuna
55 | TpyOka 3amutHas 1
25.9 | ouckoeas npyscuna 14.2%9.5*3*] by -
N 56 | lnyp cereBoii ¢ Buikoii 2x1,0; 1
25.10 | eatixa cney M10x0,75 o
26 | Hommunauk 6003 2RS 3UIT
27 | Konb1o pe3nHoBoe 57 | Dny6unomep 1
34.5-28.5-1
58 |Illérka 6,4x7,4x14 2
28 | Konb1o BHYTp. cronopHoe D35
59 | KosbIo IbLIe3alnuTHOE 1
29 | Konbno BHYTp. cTonopaoe @17
60 | Kittou crieriua/ibHbIH 1ar 29 1
30 | Koneco 3ybuaroe Z=27
61 | lonmomHuTeNbHAs PyKOSITKA 1
31 |Ilpyxwuna 1,8x67x30
62 | Trobuk co CMa30YHBIM 1
32 | HlInonka (5x5x22) MaTepHaTOM
33 |Oce O=TL=19 63 | 3y6mio miockoe SDS-plus 1
34 |Ilepekawuare)ib yiapa B cbope 64 | 3y6uo mukooBpasmoe 1
34.1 | mepexirouarenb PexKUMOB SDS-plus
34.2 | xonbLo pe3uHoBoe 8,5-12-19 65 | byp c xBocrosuKoM THna SDS- 1
plus: @8 mm;
34.3 | wrudrt 3x6
66 | Byp ¢ xBocToBHKOM THIa SDS- 1
35 | daanen peaykropa B chope plus: @10 Mm;
35.1 | naney pedyxmopa 67 | Byp ¢ xBocToBHKOM THNa SDS- 1
35.2 | noowunnux 627RS plus: @12 mv;
35.3 | noowunnux HK 14x19x10
354 UcnonauTens:
4 | emyra 3am. Hau. OTO Knéukun A.B..
JIuct 2




